
打印机设置工具使用说明

（此工具适用与我司带有蓝牙功能的产品和 80-IV 产品）

一. 使用工具前注意事项：

1.蓝牙名称设置不能超过 20字节。

2.蓝牙配对密码设置不能超 10个字节。

3.查看版本信息，可以打印自检页查询机器版本。

4.确保使用此工具时蓝牙设备处于断开状态。

5.修改打印机 IP前，确认打印机 IP（自检页可见）与电脑 IP 在同一网段；

二．此工具可以实现对本公司蓝牙系列打印机和 80-IV 系列打印机相关功能设置：

第 1步

1.修改蓝牙设备名称;

2.修改和查询蓝牙设备配对密码；

3.修改和查询蓝牙波特率:

4.打印机 IP、网关、子网掩码、MAC 地址、切刀功能、蜂鸣功能、恢复出厂设置、打印自检页、打印浓度

级别、打印模式（中英文切换）

、字库设置等；

三． 设置蓝牙参数操作说明如图：

：

设置端口，选择“USB”，打印机出厂默认标配 USB 数据线；

第 2步：

点击“连接”；

第 3步：

1.根据从打印机自检页得到的版本信息，选择对应的版本选项和蓝牙信息选项。

2.根据需要设置打印机蓝牙的名称，在对话框内输入，确认设置名称后，点击“名称设置”；



3.根据需要设置打印机蓝牙配对密码，在对话框内输入，确认设置配对密码后，点击“密码设置”，如

果想查询配对密码是否设置正确，可以点击“配对密码查询”:

4.根据需要设置蓝牙波特率，在操作界面上选择，确认设置波特率后，点击“波特率设置”，如果想查

询波特率设置是否正确，可以点击“波特率查询”。

第 4步：

设置完成后点击“退出”，可以关闭此工具；

四．打印机 IP 和功能相关参数修改操作说明如图：

第 1步：

设置端口，选择“Ethernet”,网口打印机，出厂默认配有网线，在打印机 IP 地址框内输入打印机 IP

（自检页可以获得）默认出厂 IP：192.168.1.100；

第 2步：

点击“连接”，如果连接成功，会显视“断开”按钮；

第 3步：

可以对打印机网络相关参数进行修改（IP,子网掩码,网关,MAC 地址等），修改为目的参数，修改相关

参数后，需要断电，重新起动打印机；

第 4 步：

对打印机参数的设置，打印模式（中英文切换）、蜂鸣设置（ON/OFF）、切刀设置（ON/OFF）、设置打

印浓度（1级、2 级、3级、4级）、串口打印波特率设置（9600，19200，38400，57600，115200，460800，

921600）、字库设定（Font_1,Font_2,Font_3）,修改相关参数后，需要断电，重新起动打印机；

第 5步：

设置完成后点击“退出”，可以关闭此工具；


